

Supplerende møde 24/7 73.

Formanden havde drøftet trafikforslaget med kontorchef Rumbø og vejinspekt. Hørr. Rumbø fandt, at forslaget var en løsning efter nye retningslinier, som han fandt tiltalende. Det kunde måske ved bagerhjørnet anbringes et advarsningsskilt med h. h. B2-skiltet ved Hørrstedvej - Vignolevej. Det ville være godt, om ordningen kunne gænge hele kvartoret. Han kunne dog ikke forslå D var også forvist og drøftet med vejinspektøren, som fandt det tiltalende. Han ville se nærmere på anvisningen, inden der indskrives til magistratens # aft.

Formanden gjorde opmærksom på ekspropriationen af gaderealt ved Jørgensen tunnelen og spurgte om det ikke herefter måtte være vejdirektoratet som måtte opsætte B2 skiltet med understilt med hjørnet Hørrstedvej - Vignolevej. Vejinspektøren ville ikke afvise denne mulighed.

Ved mødets slutning ringede formanden Henning Jensen op og forespurgte om han ville komme her og blive orienteret om bestyrelsens forslag. Henning Jensen ville ikke komme uden mandat fra trafikudvalget. Et møde kunne finde sted måske i løbet af nogle dage.

Paul Hørrsen